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1. GARANTIE (NL)

Geachte klant,

Al onze producten ondergaan steeds een strenge kwaliteitscontrole,  
alvorens ze aan u worden aangeboden. Mocht u desondanks toch nog  
problemen hebben met uw toestel, dan betreuren wij dit ten zeerste.  

In dat geval verzoeken wij u contact op te nemen met onze klantendienst.  
Onze medewerksters zullen u met plezier verder helpen! 

 +32 14 21 85 71              info@linea2000.be

Maandag – Donderdag : 8.30u – 12.00u en van 13.00u – 17.00u 
Vrijdag : 8.30u – 12.00u en van 13.00u – 16.30u

Dit apparaat heeft een garantietermijn van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. 
Gedurende de garantieperiode zal de distributeur volledige verantwoording 
op zich nemen voor gebreken, welke aanwijsbaar berusten op materiaal- of 
constructiefouten. Wanneer dergelijke gebreken voorkomen, zal het apparaat, 
indien nodig vervangen of gerepareerd worden. De garantieperiode van 2 jaar zal 
op dit moment niet terug beginnen, maar loopt verder tot 2 jaar na de aankoop 
van het toestel. De garantie wordt verleend op basis van het kassaticket. 
De garantie op accessoires en onderdelen welke onderhevig zijn aan slijtage, 
bedraagt 6 maanden.

De garantie en verantwoordelijkheid/aansprakelijkheid van de leverancier en 
fabrikant vervallen automatisch in de volgende gevallen :
• Bij het niet naleven van de instructies in deze handleiding.
• Bij verkeerde aansluiting, vb. te hoge elektrische spanning.
• Bij verkeerd, hardhandig of abnormaal gebruik.
• Bij onvoldoende of verkeerd onderhoud.
• Bij herstelling of wijziging  van het toestel door de consument of niet 

gemachtigde derden.
• Bij gebruik van onderdelen of accessoires welke niet worden aanbevolen of 

geleverd door de leverancier / fabrikant.   
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Om de veiligheid te garanderen moet u deze hand-
leiding grondig doornemen. Dit toestel is gemaakt 
voor huishoudelijk gebruik en mag alleen gebruikt 
worden volgens de hieronder beschreven instruc-
ties.
• Dit toestel mag gebruikt worden door kinderen 

vanaf 8 jaar en door personen met een fysieke, 
sensoriele of mentale beperking of gebrek aan 
ervaring en kennis indien deze personen toezicht 
krijgen of instructies hebben gekregen over het 
gebruik van het toestel op een veilige manier en dat 
ze ook de gevaren kennen bij het gebruik van het 
toestel.

• Kinderen mogen niet met het toestel spelen.
• Onderhoud en reiniging van het toestel mag niet 

gebeuren door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8 
jaar en toezicht krijgen.

• Houd het toestel en het snoer buiten het bereik van 
kinderen, jonger dan 8 jaar.

• Wanneer het elektrisch snoer beschadigd is, moet 
het vervangen worden door de fabrikant, zijn 
dienst naverkoop of een gelijkaardig gekwalificeerd 
persoon, om ongelukken te voorkomen.

• Opgelet : het toestel mag niet gebruikt worden met 
een externe timer of een aparte afstandsbediening.

• Dit toestel is geschikt om te gebruiken in de 
huishoudelijke omgeving en in gelijkaardige 
omgevingen zoals :  
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-  Keukenhoek voor personeel van winkels,   
 kantoren en andere gelijkaardige professionele  
 omgevingen. 
-  Boerderijen. 
-  Hotel- en motelkamers en andere omgevingen  
 met een residentieel karakter. 
-  Gastenkamers, of gelijkaardige.

• Het toestel kan warm worden tijdens het gebruik. 
Houd het elektrisch snoer weg van hete onderdelen 
en dek het toestel niet af.

• Let op voor scherpe randen. Wanneer de bovenkant 
van het toestel beschadigd of gebarsten is, mag 
het toestel niet meer gebruikt worden. Plaats geen 
zware of scherpe voorwerpen op het toestel.

• Koppel de kookplaat af van het lichtnet voordat u 
eraan begint te werken of met onderhoud begint.

• Het is essentieel en verplicht om de kookplaat op 
een degelijk randaarde systeem aan te sluiten.

• Aanpassingen aan de elektrische bedrading van 
uw huis mogen alleen worden uitgevoerd door een 
gekwalificeerde electricien.

• Het niet opvolgen van deze adviezen kan resulteren 
in een elektrische schok en kan dodelijk zijn.

• Dit apparaat dient correct geïnstalleerd en geaard te 
worden door een hiervoor gekwalificeerde persoon. 
Om gevaarlijke situaties te voorkomen dient dit 
apparaat geïnstalleerd te worden zoals in deze 
instructies staat omschreven.

• Dit apparaat dient op het lichtnet aangesloten 
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te worden via een geïsoleerde schakelaar die de 
stroom volledig kan onderbreken.

• Het niet correct installeren van dit apparaat kan 
garanties en aansprakelijkheidsclaims ongeldig 
maken.

• Dit apparaat voldoet aan de elektromagnetische 
veiligheidsnormen.

• Personen met een pacemaker of andere elektrische 
implantaten (bijvoorbeeld een insulinepomp) 
dienen echter hun dokter of de fabrikant van hun 
implantaat te raadplegen om er zeker van te zijn dat 
hun implantaten niet door het elektromagnetisch 
veld worden beïnvloed.

• Tijdens gebruik worden alle toegankelijke 
onderdelen van dit apparaat heet genoeg om 
brandwonden te veroorzaken.

• Raak de inductie kookplaat niet aan met uw 
lichaamsdelen, kleding of elk ander voorwerp wat 
geen geschikt kookgerei is totdat de kookplaat is 
afgekoeld.

• Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en 
deksels nooit op de kookplaat leggen aangezien ze 
heet kunnen worden.

• Houd kinderen uit de buurt.
• Handvatten van steelpannen kunnen heet worden. 

Let op dat handvatten niet boven andere kookzones 
hangen die aan zijn. Houd handvatten uit de buurt 
van kinderen.

• Laat dit apparaat nooit onbeheerd achter wanneer 
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het in gebruik is. Als er iets overkookt veroorzaakt 
dit rook en als iets vettigs overkookt kan het vlam 
vatten.

• Gebruik uw kookplaat nooit als werkblad of 
opbergplaats.

• Laat geen voorwerpen of keukengerei op de 
kookplaat liggen.

• Leg geen magnetiseerbare voorwerpen zoals een 
creditcard of USB-stick, of elektronische apparaten 
zoals een laptop of MP3-speler in de buurt van de 
kookplaat, omdat deze beïnvloed kunnen worden 
door het elektromagnetische veld van de kookplaat.

• Zet na gebruik de kookzones en de gehele 
kookplaat uit zoals in deze handleiding 
staat omschreven (door gebruik van de 
bedieningsknoppen).

• Vertrouw niet blindelings op de pan detectiefunctie 
die de kookzones uitzet nadat u de pannen van de 
plaat neemt.

• Gebruik uw kookplaat nooit om de keuken of het 
huis op te warmen.

• Laat kinderen niet met de kookplaat spelen, erop 
zitten, staan of klimmen.

• Ga niet aan de slag met het repareren of vervangen 
van onderdelen van dit apparaat, tenzij dit 
uitdrukkelijk in deze handleiding wordt beschreven. 
Al het andere onderhoud moet door een 
gekwalificeerde monteur worden gedaan.

• Gebruik geen stoomreiniger om uw kookplaat 
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schoon te maken.
• Gebruik geen pannen met een ruwe of gekartelde 

rand of bodem en schuif geen pannen heen en 
weer over de kookplaat, aangezien dit krassen op de 
glasplaat kan veroorzaken.

• Gebruik geen schuursponsjes, schuurpoeder of 
schurende schoonmaakmiddelen om uw kookplaat 
schoon te maken, omdat deze uw glasplaat kunnen 
bekrassen.

• WAARSCHUWING: zonder toezicht koken op een 
kookplaat met vet of olie kan gevaarlijk zijn en kan 
leiden tot een mogelijke brand. Nooit proberen om 
een brand met water te blussen, maar het apparaat 
uitschakelen en vervolgens de vlam afdekken met 
bijvoorbeeld een deksel of een blusdeken.

• Kijk voor gebruik na of het voltage vermeld op 
het toestel overeenkomt met het voltage van het 
elektriciteitsnet bij je thuis.

• Gebruik het toestel enkel voor het doel waarvoor 
het bestemd is.

• Gebruik het toestel altijd op een stevig, droog, effen 
oppervlak.

• Gebruik het toestel alleen voor huishoudelijk 
gebruik.

• De fabrikant is niet verantwoordelijk voor 
ongelukken die een gevolg zijn van verkeerd 
gebruik van het toestel, of het niet naleven van de 
regels zoals ze vermeld zijn in deze handleiding.

• Alle herstellingen, buiten het gewone onderhoud 
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van het toestel, moeten uitgevoerd worden door de 
fabrikant of zijn dienst na verkoop.

• Dompel het toestel, het elektrisch snoer of de 
stekker nooit onder in water of een andere vloeistof.

• Zorg ervoor dat kinderen het elektrisch snoer of het 
toestel niet kunnen aanraken.

• Verwijder voor het eerste gebruik alle 
verpakkingsmaterialen en eventuele promotionele 
stickers.

• Plaats het toestel nooit op een metalen of 
ontvlambaar oppervlak bv. tafelkleed, onderlegger, 
etc.

• Zorg ervoor dat ventilatieopeningen van het 
toestel niet afgedekt zijn. Dit kan oververhitting 
veroorzaken.

• Houd een minimum afstand van 5 cm rond het 
toestel ten opzichte van muren, kasten en andere 
voorwerpen.

• Plaats de kookplaat niet in de onmiddellijke 
omgeving van een open vuur, verwarming of 
andere bronnen die warmte afgeven.

• Zorg er steeds voor dat het elektrisch snoer niet 
beschadigd is of geplet wordt onder het toestel.

• Gebruik het toestel niet wanneer het niet behoorlijk 
functioneert of wanneer het beschadigd is.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING VOOR LATER GEBRUIK
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3. ONDERDELEN

1. Max. 1400w zone - 16cm 
2. Max. 1800w zone - 18cm 
3. Max. 1400w zone - 16cm 
4. Max. 1800w zone - 18cm
5. Glasoppervlak
6. Keuzetoetsen 
7. Aan/Uit-toets
8. Selectie zone
9. Vermogen/timer + en - toets
10. Vergrendeltoets
11. Timer-toets

4. INSTALLATIE

Positie van de kookplaat

1. De inductiekookplaat dient door gekwalificeerd personeel of techniciens te 
worden geïnstalleerd. Doe deze installatie a.u.b. niet zelf.

2. Installeer de kookplaat niet direct boven een vaatwasser, koelkast, vriezer, was-
machine of droger, omdat de vochtigheid de elektronica van de kookplaat kan 
beschadigen.

3. De inductie kookplaat dient zo te worden geïnstalleerd dat een betere warm-
testraling kan worden gewaarborgd om de betrouwbaarheid te vergroten.

4. De muur en de door de kookplaat verwarmde zone boven het werkblad 
moeten hittebestendig zijn.

5. Om schade te voorkomen moet de kit en het materiaal waar de rand van de 
kookplaat op het aanrechtblad rust hittebestendig zijn.

Maak een gat in het aanrechtblad ter grootte van de in de tekening aangegeven 
maten. Voor montage en gebruik is het nodig dat er een minimum van 5 cm rond 
het gat vrij blijft. De dikte van het aanrechtblad dient op zijn minst 30 mm te zijn. 

8

8 9 10

11 7

1

2 3

4

5

6 7
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Gebruik hittebestendig materiaal als aanrechtblad om te voorkomen dat stralings-
warmte van de kookplaat het aanrechtblad vervormt. Zie hieronder:

W L

W 
breedte 
glas 
(mm)

L 
lengte/
diepte 
(mm)

H 
hoogte  
incl.  
glas 
(mm)

D 
hoogte 
excl. 
glas 
(mm)

A 
breedte 
gat 
(mm)

B  
lengte/
diepte 
gat 
(mm)

X  
vrije 
ruimte 
rondom 
(mm)

F vrije 
ruimte 
tussen 
bin-
nenkant 
kook-
plaat 
en gat 
(mm)

590 520 60 56 565 495 50 mini-
mum

3 mini-
mum

Zorg ervoor dat de inductie kookplaat te allen tijde goed geventileerd is en dat 
de luchtinlaat en - uitlaat niet geblokkeerd zijn. Controleer of alles aan de inductie 
kookplaat goed werkt. Zie tekening hieronder. Indien de ventilatie onvoldoende is 
kan dit leiden tot schade aan uw kookplaat.
Let op: Voor de veiligheid moet de afstand tussen de kookplaat en de keukenkast 
erboven minstens 760 mm bedragen.
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A (mm) B (mm) C (mm) D E

760 50 minimum 20 minimum luchtinlaat luchtuitlaat 5mm

Voordat u de kookplaat installeert, zorg ervoor dat:
• het werkblad haaks en waterpas is en dat er geen structurele keukenonderdel-

en in de weg zitten in de benodigde ruimte.
• het aanrechtblad van hittebestendig materiaal gemaakt is.
• als de kookplaat boven een oven wordt geïnstalleerd, de oven een ingebou-

wde ventilator heeft.
• de installatie voldoet aan alle eisen en geldende regels en wetten.
• er een geschikte isolerende schakelknop, die de kookplaat volledig van het 

lichtnet kan afsluiten, is ingebouwd in de permanente bedrading en dat deze 
gemonteerd en gepositioneerd is in overeenstemming met lokale bekabeling-
sregels en de lokale wetgeving.

• deze schakelaar moet van een goedgekeurd type zijn en moet een minimale 
afstand van 3 mm tussen de contacten hebben voor alle polen (of in alle 
fasegeleiders als lokale wetten deze variatie toestaan).

• de schakelaar goed toegankelijk en makkelijk te bedienen is nadat de kookp-
laat is geïnstalleerd.

• u uw lokale bouw-autoriteiten en relevante regels en wetten raadpleegt als u 
twijfels heeft over de installatie.
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• u hittebestendige en makkelijk schoon te maken afwerking gebruikt (zoals 
keramische tegels) op de muur rond de kookplaat.

Nadat u de kookplaat heeft geïnstalleerd, zorg ervoor dat:
• de stroomkabel niet toegankelijk is door keukenkastjes of laden.
• er voldoende toevoer van verse lucht is van buiten de keukenkastjes naar de 

onderkant van de kookplaat.
• als de kookplaat boven een lade of keukenkastruimte is geïnstalleerd, een 

thermische beveiligingsplaat onder de kookplaat is gemonteerd.
• de wandschakelaar makkelijk toegankelijk is voor de gebruiker.

De bevestigingsklemmen vastmaken:
• Leg de kookplaat op een stabiele, vlakke ondergrond (gebruik de verpakking), 

voorkom dat er krassen op het glas komen. Zet geen kracht op de knoppen 
die uitsteken.

• Maak de kookplaat aan het aanrechtblad vast door na de installatie 2 klemmen 
aan de onderkant van de kookplaat te schroeven (zie tekening). Afhankelijk 
van de dikte van het aanrechtblad de klemmen aanpassen.

x

x

Technische aansluiting op het lichtnet
Deze kookplaat dient door een gekwalificeerde monteur op het lichtnet te worden 
aangesloten. Controleer voor u met installeren begint of:
1. de aanwezige stroomvoorziening geschikt is voor de stroom die de kookplaat 

nodig heeft.
2. het aanwezige voltage overeenkomt met het voltage dat op het typeplaatje 

staat.
3. de stroomtoevoerkabel de belasting aankan die op het typeplaatje staat 

aangegeven.
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• Gebruik bij het aansluiten van de 
kookplaat geen adapters, verloop-
stukken of verlengsnoeren, omdat 
deze kunnen leiden tot oververhit-
ting en brand kunnen veroorzaken. 
De stroomkabel mag geen van de 
onderdelen die heet worden aan-
raken en moet zo worden geplaatst 
dat de temperatuur ervan nooit 
hoger dan 75˚C kan worden.

• Laat een elektricien controleren of 
de aanwezige stroomvoorziening in 
uw huis geschikt is voor het aanslui-
ten van deze kookplaat, zonder 
aanpassingen te maken. Als er aan-
passingen aan uw stroomvoorzien-
ing gedaan moeten worden, laat dit 
dan altijd doen door een gekwali-
ficeerde elektricien.

5. OPMERKINGEN VOORAF

•  Het toestel heeft geen druktoetsen maar werkt via   
 touch-controle. U hoeft dus geen druk uit te oefenen op  
 de toetsen. Laat uw vinger even rusten op de   

  aan/uit-toets, en u zal zien dat het toestel in werking  
 treedt. De plaatsing van uw vinger is hiervoor belangrijk. 
 

•  Niet alle kookpotten zijn geschikt voor inductie. Potten  
 en pannen met het inductiesymbool zullen werken op  
 deze kookplaat. Ook potten en pannen, van welke de  
 bodem van magnetische aard is, kunnen gebruikt   
 worden. Dit kan u simpelweg testen door een magneet  
 tegen de bodem van de kookpot of pan te houden. 

•  Wanneer dit symbool knippert op de display, is de pot  
 niet geschikt, of is er geen magnetisch contact met de  

  pot. Volgende materialen kunnen dus niet gebruikt  
 worden: roestvrij staal, aluminium, koper zonder   
 magnetische basis, glas, porselein of aardewerk.  
 Gebruik  geen kookpotten met een beschadigde bodem,  

  een bolle (of holle) bodem of potten met een diameter  
   van minder dan 14cm.
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•  Hef de kookpot steeds op. Schuif de kookpot niet over  
 de kookplaat. Hierdoor zullen krassen ontstaan en zal  
 u het toestel beschadigen. Laat de kookpot (of een ander  
 gewicht) niet vallen op de kookplaat.

6. GEBRUIK

Als je de stekker in het stopcontact steekt, hoor je een signaal. 

HET TOESTEL AANZETTEN
• Druk op de AAN/UIT toets gedurende 3 seconden. Nadat u de kook-

plaat heeft aangezet klinkt de zoemer één keer en verschijnt “ – “ of 
“ – – “ bij alle keuzetoetsen van de kookzones, wat aangeeft dat de 
kookplaat nu stand-by is.

• Plaats een geschikte pan op de kookzone die u wenst te gebruiken. 
Zorg dat de onderkant van de pan en de kookzone schoon en droog zijn. Het 
toestel geeft een foutcode als de juiste kookpot niet op de kookplaat staat en 
zal dan na één à 2 minuten automatisch stoppen met werken.

• Raak de keuzetoets aan van de gewenste kookzone en het indicatielampje 
naast de toets begint te knipperen. Druk binnen de 5 seconden op de + 
of - toets om de gewenste stand te selecteren. Anders dient u opnieuw een 
kookzone te selecteren. U kunt op elk moment tijdens het koken de warmte-
instelling aanpassen.

HET TOESTEL UITZETTEN
• Raak de keuzetoets aan van de kookzone die u wilt uitzetten.
• Schakel de kookzone uit door op de“-” toets te drukken of door de toetsen “-” 

en “+” tegelijk in te drukken. Als u de “-”toets indrukt, zal het cijfer langzaam 
zakken, tot u 0 bereikt. Wanneer u beide toetsen “-” en “+” tegelijk indrukt, zal 
het toestel onmiddellijk naar stand 0 gaan.

• Schakel de gehele kookplaat uit door de AAN/UIT-toets aan te raken.
• Pas op voor hete oppervlakken “H” geeft aan welke kookzone heet is om aan 

te raken. De “H” verdwijnt wanneer de kookzone is afgekoeld tot een veilige 
temperatuur. Dit kunt u ook als een energiebesparende func-
tie gebruiken. Als u meer pannen wilt opwarmen, gebruik dan 
de kookzone die nog heet is.

BEDIENING VERGRENDELEN
• U kunt de bediening vergrendelen om onbedoeld gebruik te voorkomen (bij-

voorbeeld door kinderen die per ongeluk een kookzone aanzetten).
• Wanneer de bediening vergrendeld is zijn alle toetsen, behalve de AAN/UIT-
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toets, uitgeschakeld.
• Vergrendelen: Raak de vergrendeltoets aan. De timer indicator laat “ Lo “ zien.
• Ontgrendelen: Raak de vergrendeltoets aan en hou de toets een tijdje vast
• Wanneer de kookplaat vergrendeld is zijn alle toetsen uitgeschakeld, behalve 

de AAN/UIT-toets. In een noodgeval kunt u de kookplaat altijd uitschakelen 
met de AAN/UIT-toets , maar u dient de kookplaat de eerstvolgende keer dan 
wel eerst te ontgrendelen.

AUTOMATISCHE UITSCHAKELING
• Een van de veiligheidsfuncties van uw inductie kookplaat is automatische 

uitschakeling. Als u ooit vergeet om de kookplaat uit te zetten, schakelt deze 
zichzelf automatisch uit. De standaard instellingen voor uitschakeltijden bij de 
verschillende kookstanden vindt u in de tabel hieronder.

Kookstand 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Auto-off timer (in uren) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Wanneer u de pan van de kookplaat haalt stopt de kookplaat onmiddellijk met ver-
hitten en schakelt zichzelf automatisch na 2 minuten uit.

STANDEN 

Stand Geschikt voor...

1-2 • Langzaam opwarmen van kleine hoeveelheden
• Smelten van chocolade, boter, ...
• Rustig sudderen

3-5 • Heropwarmen
• Langzaam koken
• Bakken van pannenkoeken

 6-7 • Aanfruiten van groenten
• Pasta koken

8-9 • Wokken
• Dichtschroeien
• Koken van vloeistoffen

7. TIMER

TIMER ALS WEKKER GEBRUIKEN
• Zorg dat de kookplaat aan staat. Opmerking: u kunt de wekker zelfs gebruiken 

als u geen enkele kookzone heeft geselecteerd.
• Raak de “+” toets en de timertoets aan. De timer display begint te knipperen 

en in de display verschijnt ”10”.
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• Stel de tijd in door op de “-“ of ”+” toets van de timer functie te drukken. Let 
op: Raak de “-” of “+” toets van de timer functie één keer aan om de tijd met 1 
minuut te laten verspringen. Raak de “-” of “+” toets aan en houd het ingedrukt 
om de timer functie 10 minuten omhoog of omlaag te laten verspringen.

• Raak de “-“ en ”+” toetsen tegelijk aan en de timer is uitgeschakeld. In de minu-
tenweergave verschijnt ”00”.

• Wanneer u de tijd heeft ingesteld begint de timer meteen met aftellen. Het 
scherm laat de resterende tijd zien en de timer indicatie knippert gedurende 5 
seconden.

• De zoemer gaat 30 seconden lang af en het scherm van de timer toont “- - “ als 
de ingestelde tijd van de timer is afgelopen.

INSTELLEN VAN DE TIMER OM ÉÉN KOOKZONE UIT TE SCHAKELEN
• Raak de keuzetoets aan van de kookzone waarvoor u de timer wilt instellen.
• Raak de timertoets aan. De timerfunctie begint te knipperen en “10” verschijnt 

in de timer display.
• Stel de tijd in door op de “-“ of ”+” toets van de timer functie te drukken. Let 

op: Raak de “-” of “+” toets van de timer functie één keer aan om de tijd met 1 
minuut te laten verspringen. Raak de “-” of “+” toets aan en houd het ingedrukt 
om de timer functie 10 minuten omhoog of omlaag te laten verspringen.

• Raak de “-“ en ”+” toetsen tegelijk aan en de timer is uitgeschakeld. In de minu-
tenweergave verschijnt ”00”.

• Wanneer u de tijd heeft ingesteld begint de timer meteen met aftellen. Het 
scherm laat de resterende tijd zien en de timer indicatie knippert gedurende 
5 seconden. Opmerking: Het rode puntje naast de indicatie van de warmte-
instelling zal oplichten om weer te geven dat de kookzone is geselecteerd.

• Als de kooktijd afloopt, zal de overeenkomstige kookzone automatisch wor-
den uitgeschakeld.

• OPGELET: Eerder aangezette andere kookzones blijven gewoon actief.

8. ONDERHOUD EN REINIGING

• Verwijder de stekker uit het stopcontact. Gebruik geen agressieve 
schoonmaakmiddelen en zorg ervoor dat er geen water in het toestel kan 
binnendringen. Dompel het toestel, de stekker of het snoer nooit onder in 
water of een andere vloeistof, om elektrocutie te voorkomen.

• Om te vermijden dat het vuil zich te sterk vasthecht, raden wij u aan het 
oppervlak na elk gebruik te reinigen wanneer het nog lauw is of al is 
afgekoeld. Met een schoonmaakmiddel voor vitrokeramisch glas kunt u alle 
sporen van water en kalk alsook alle vetspatten verwijderen.

• Voor grote en hardnekkige vlekken is een krabber ideaal. Houd de krabber 
schuin en maak het vuil los door met de meszijde over het vitrokeramisch 
glas te krabben. Gesmolten materiaal zoals plastic moet onmiddellijk worden 
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weggekrabd wanneer het nog warm is. Pas op dat u zich niet verbrandt. Als 
de kookplaat al was afgekoeld, moet u ze opnieuw opwarmen. Wanneer ze 
daarna is afgekoeld, maakt u haar schoon zoals hierboven werd beschreven.

• Veeg het kookoppervlak steeds schoon met een vochtige doek, of gebruik een 
milde, niet-schurende detergent.

• Zorg ervoor dat de gebruikte potten of pannen geen krassen maken op het 
kookoppervlak.

9. VEELGESTELDE VRAGEN

Probleem Oplossing

De kookplaat kan 
niet aangezet wor-
den.

Steekt de stekker in het stopcontact? Werken er andere 
elektrische toestellen wel op dit stopcontact?

De toetsen reageren 
niet.

Staat het kinderslot op? Zet het kinderslot af zoals be-
schreven in deze handleiding.
Er zitten druppels op de toetsen. Droog de toetsen af met 
een droge niet-schurende doek.

Sommige potten of 
pannen maken een 
krakend geluid.

Dit komt door de samenstelling van de kookpot. Toch is 
dit geen probleem, zolang het materiaal maar magne-
tisch is, en geschikt voor inductie.

Het toestel maakt 
een zoemend geluid 
tijdens gebruik.

Dit is normaal en is typisch voor verwarming door induc-
tie. Het toestel is aan het opwarmen. Het is ook normaal 
dat het geluid af en toe zal stoppen, en nadien zal hervat-
ten.

De ventilator onder-
aan het toestel blijft 
draaien.

Dit is normaal. De ventilator zorgt ervoor dat het toestel 
voldoende afkoelt tijdens en na het gebruik. Ook wan-
neer u het toestel heeft uitgeschakeld, zal de ventilator 
nog nakoelen. 

Het toestel maakt 
een biepend geluid 
tijdens gebruik.

De pot staat niet goed in het midden, waardoor er geen 
goed contact is. De diameter van de pot is te klein.
De pot is niet geschikt voor inductie.

De kookplaat is on-
verwacht uitgevallen.

Had u de timer ingesteld? Wanneer de tijd verstreken is, 
valt het toestel automatisch uit.
Is de zekering gesprongen? Werken er nog andere elek-
trische toestellen op dit stopcontact?
Er is een technische fout opgetreden.

Foutcode E1 
Foutcode E2

Voedingsspanning is boven nominale spanning
Voedingsspanning is onder nominale spanning
Controleer of de stroomtoevoer normaal is.
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Foutcode E3 - E6 De temperatuur binnenin het toestel is te hoog. Laat het 
toestel voldoende afkoelen alvorens terug te gebruiken.
Plaats nooit een lege pot of pan op de kookplaat.

Andere foutcodes Contacteer onze klantendienst

10. MILIEURICHTLIJNEN

Het symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat dit 
product niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet 
echter naar een plaats worden gebracht waar elektrische en elek-
tronische apparatuur wordt gerecycleerd. Als u ervoor zorgt dat dit 
product op de correcte manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk 
voor mens en milieu negatieve gevolgen die zich zouden kunnen 
voordoen in geval van verkeerde afvalbehandeling. Voor meer details 
in verband met het recycleren van dit product, neemt u het best 
contact op met de gemeentelijke instanties, het bedrijf of de dienst 
belast met de verwijdering van huishoudafval of de winkel waar u het 
product hebt gekocht.

Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Behandel de verpakking 
milieubewust.



PR302IKP

20

WWW.PRIMO-ELEKTRO.BE

1. GARANTIE (FR)

Cher client,

Tous nos produits sont soumis à des contrôles qualité stricts avant 
d’être proposés à la vente. Si vous deviez toutefois rencontrer 
un problème avec votre appareil, nous le déplorons vivement. 

Dans ce cas, nous vous invitons à prendre contact avec notre service à la clientèle. 
Nos collaboratrices se feront un plaisir de vous aider !

 +32 14 21 85 71              info@linea2000.be

Du lundi au jeudi : 8 h 30 – 12 h et 13 h – 17 h 
Vendredi : 8 h 30 – 12 h et 13 h – 16 h 30

Cet appareil est garanti 2 ans à compter de la date d’achat. Durant la période de 
garantie, le distributeur assumera l’entière responsabilité en cas de défauts de 
fonctionnement (matériel) ou de fabrication. Si un tel problème survient, l’appareil 
sera remplacé ou réparé. La période de garantie de 2 ans ne reprend pas à zéro, 
mais se poursuit (jusqu’à 2 ans à compter de la date d’achat de l’appareil). La 
garantie est accordée sur la base du ticket de caisse.
Pour les accessoires et les éléments d’usure, une garantie de 6 mois s’applique.

La garantie et la responsabilité du fournisseur et du fabricant n’ont plus effet dans 
les cas suivants :
• Les instructions du manuel n’ont pas été suivies.
• Mauvais raccordement, par ex. tension électrique trop forte.
• Utilisation contraire, brutale ou anormale.
• Entretien insuffisant ou non conforme.
• Réparation ou modification de l’appareil par le consommateur ou un tiers non 

autorisé.
• Utilisation d’éléments ou d’accessoires qui ne sont pas recommandés ou 

fournis par le fournisseur/fabricant.
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2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Lisez attentivement ce mode d’emploi afin de vous 
garantir votre sécurité. Cet appareil est conçu pour 
un usage domestique et peut seulement être utilisé 
selon les instructions décrites ci-dessous :
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants a partir 

de 8 ans et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
dénuées  d’expérience ou de connaissance, s’ils 
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des 
instructions relatives à l’utilisation de l’appareil en 
toute sécurité leur ont été données et si les risques 
encourus ont été appréhendés.

• Veillez à ce que les enfants ne puissent pas jouer 
avec l’appareil.

• L’entretien et le nettoyage de l’appareil ne peuvent 
pas s’effectuer par des enfants, à moins qu’ils aient 
plus de 8 ans et qu’ils soient sous surveillance.

• Gardez l’appareil et le cordon électrique hors de la 
portée d’enfants de moins de 8 ans.

• Si le cordon électrique est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente 
ou toute autre personne qualifiée, pour éviter tout 
accident.

• Attention: l’appareil ne peut pas être utilisé avec 
une minuterie externe ou une commande à distance 
séparée.

• Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
applications domestiques et analogues telles que: 
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-  des coins cuisines réservés au personnel dans  
 des magasins, bureaux et autres environnements  
 professionnels; 
-  des fermes; 
-  l’utilisation par les clients des hôtels, motels et  
 autres environnements à caractère résidentiel; 
-  des environnements du type chambres d’hôtes.

• L’appareil peut chauffer pendant l’utilisation. Tenez 
le cordon électrique à distance de parties chaudes 
et ne couvrez pas l’appareil.

• Prenez garde aux bords tranchants. N’utilisez pas 
l’appareil si la partie supérieure est abîmée ou 
fissurée. Ne déposez pas d’objet lourd ou tranchant 
sur l’appareil.

• Débranchez la plaque de cuisson du secteur avant 
de procéder aux travaux ou l’entretien.

• Il est essentiel et obligatoire de raccorder la plaque 
de cuisson à un système solide mis à la terre.

• Seul un électricien qualifié est habilité à effectuer 
des réglages sur le câblage électrique de votre 
maison.

• Le non-respect de ces conseils pourrait entraîner un 
choc électrique et pourrait être fatal.

• Cet appareil doit être correctement installé et mis à 
la terre par une personne qualifiée. Pour éviter toute 
situation dangereuse, cet appareil doit être installé 
comme décrit dans ces instructions.

• Cet appareil doit être branché sur le secteur au 
moyen d’un interrupteur isolé pouvant couper 
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complètement le courant.
• Une installation incorrecte de cet appareil 

peut annuler toute garantie ou réclamation en 
responsabilité.

• Cet appareil est conforme aux normes de sécurité 
électromagnétique.

• Toutefois, les personnes portant un stimulateur 
cardiaque ou d’autres implants électriques (par 
exemple, une pompe à insuline) doivent consulter 
leur médecin ou le fabricant de leur implant pour 
s’assurer que leurs implants ne sont pas affectés par 
le champ électromagnétique.

• Pendant l’utilisation, toutes les parties accessibles de 
cet appareil deviennent suffisamment chaudes pour 
provoquer des brûlures.

• Ne touchez pas la plaque de cuisson à induction 
avec des parties de votre corps, des vêtements ou 
tout autre objet n’étant pas un ustensile de cuisine 
approprié avant que la plaque n’ait refroidi.

• Ne placez jamais d’objets métalliques tels que 
couteaux, fourchettes, cuillères et couvercles sur la 
plaque de cuisson, car ils peuvent devenir chauds.

• Tenez les enfants à l’écart.
• Les poignées des casseroles peuvent devenir 

chaudes. Veillez à ce que les poignées ne se trouvent 
pas au-dessus d’autres zones de cuisson allumées. 
Gardez les poignées hors de la portée des enfants.

• Ne jamais laisser l’appareil sans surveillance lorsqu’il 
est en cours d’utilisation. Les aliments débordants 
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peuvent de la fumée et les aliments gras débordants 
peuvent prendre feu.

• N’utilisez jamais votre plaque de cuisson comme 
plan de travail ou espace de rangement.

• Ne laissez pas d’objets ou d’ustensiles sur la plaque 
de cuisson.

• Ne placez pas d’objets magnétisables tels qu’une 
carte de crédit ou une clé USB, ni d’appareils 
électroniques tels qu’un ordinateur portable ou un 
lecteur MP3 à proximité de la plaque de cuisson, 
car ceux-ci pourraient être affectés par le champ 
électromagnétique de la plaque de cuisson.

• Après utilisation, éteignez les zones de cuisson et 
l’ensemble de la plaque de cuisson comme décrit 
dans ce mode d’emploi (à l’aide des boutons de 
commande).

• Ne vous fiez pas uniquement à la fonction de 
détection de casseroles qui désactive les zones de 
cuisson après avoir retiré les casseroles de la plaque.

• N’utilisez jamais votre plaque de cuisson pour 
chauffer la cuisine ou la maison.

• Ne laissez pas les enfants jouer avec la plaque de 
cuisson, s’asseoir, se tenir debout ou grimper dessus.

• N’essayez pas de réparer ou de remplacer des pièces 
de cet appareil, sauf si cela est spécifiquement 
décrit dans ce manuel. Tout autre entretien doit être 
effectué par un technicien qualifié.

• N’utilisez pas de nettoyeur à vapeur pour nettoyer 
votre plaque de cuisson.
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• N’utilisez pas de casseroles dont le bord ou le fond 
est rugueux ou déchiqueté et ne faites pas glisser 
les casseroles d’avant en arrière sur la plaque de 
cuisson, car cela pourrait rayer la plaque de verre.

• N’utilisez pas d’éponges à récurer, de poudre à 
récurer ou de nettoyants abrasifs pour nettoyer 
votre plaque de cuisson, car ils risqueraient de rayer 
votre plaque de verre.

• AVERTISSEMENT : La cuisson non surveillée sur une 
plaque de cuisson avec de la graisse ou de l’huile 
peut être dangereuse et peut entraîner un éventuel 
incendie. N’essayez jamais d’éteindre un feu avec 
de l’eau, mais éteignez l’appareil et couvrez ensuite 
la flamme avec, par exemple, un couvercle ou une 
couverture anti-feu.

• Vérifiez avant usage si la tension indiquée sur 
l’appareil correspond à la tension du réseau 
électrique de votre domicile.

• Ne laissez pas le cordon pendre sur une surface 
chaude ou sur le rebord d’une table.

• L’utilisation d’accessoires non préconisés par 
le fabricant peut provoquer un incendie, une 
électrocution ou des blessures.

• Retirez la fiche de la prise lorsque l’appareil n’est pas 
utilisé, avant d’installer ou d’enlever des pièces et 
avant de nettoyer l’appareil. Mettez tous les boutons 
en position « arrêt » et retirez la fiche de la prise. Ne 
tirez jamais sur le câble pour retirer la fiche de la 
prise.
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• Ne laissez jamais un appareil en service sans 
surveillance.

• Ne placez jamais cet appareil sur ou à proximité 
d’un feu au gaz ou d’un feu électrique où il pourrait 
entrer en contact avec un appareil chaud.

• N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur.
• Utilisez l’appareil uniquement dans le but auquel il 

est destiné.
• Utilisez toujours l’appareil sur une surface solide, 

sèche et plane.
• Cet appareil ne convient qu’à un usage domestique.
• Le fabricant décline toute responsabilité pour des 

accidents qui découleraient d’un mauvais usage 
de l’appareil ou du non-respect des instructions 
fournies dans ce manuel.

• Toutes les réparations, en dehors de l’entretien 
ordinaire de l’appareil, doivent être réalisées par le 
fabricant ou son service après-vente.

• N’immergez jamais le cordon électrique, la fiche ou 
l’appareil lui-même dans l’eau ou tout autre milieu 
liquide.

• Veillez à ce que les enfants ne puissent pas toucher 
à l’appareil ou au cordon électrique.

• Avant la première utilisation, enlevez tous les 
éléments d’emballage et les éventuels autocollants 
promotionnels.

• Ne placez jamais l’appareil sur une surface en métal 
ou inflammable par ex. Nappe, set de table, etc.

• Veillez à ce que les ouvertures de ventilation de 
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l’appareil ne soient pas recouvertes. Cela pourrait 
provoquer une surchauffe.

• Gardez une distance minimale de 5 cm autour de 
l’appareil par rapport aux murs, aux armoires et 
autres objets.

• Ne placez jamais l’appareil à proximité d’un appareil 
sensible aux champs magnétiques. Radio, TV, ... .

• Ne placez pas la plaque de cuisson à proximité 
directe d’une feu ouvert, d’un chauffage ou autres 
sources émettant de la chaleur.

• Veillez toujours à ce que le cordon électrique ne soit 
pas endommagé et comprimé sous l’appareil. 

• N’utilisez pas l’appareil quand il est abîmé.

CONSERVEZ CES CONSIGNES POUR POUVOIR LES 
CONSULTER PLUS TARD
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3. PIÈCES

1. Zone 1400w max. - 16cm
2. Zone 1800w max. - 18cm 
3. Zone 1400w max. - 16cm
4. Zone 1800w max. - 18cm
5. Surface de verre
6. Touches de sélection
7. Touche MARCHE / ARRÊT
8. Zone de sélection
9. Touche puissance /  

minuterie + et -
10. Touche de verrouillage
11. Touche de minuterie

4. INSTALLATION

Position de la plaque de cuisson

1. La cuisinière à induction doit être installée par du personnel ou des tech-
niciens qualifiés. Veuillez ne pas effectuer cette installation vous-même.

2. N’installez pas la plaque de cuisson directement au-dessus d’un lave-vaisselle, 
d’un réfrigérateur, d’un congélateur, d’un lave-linge ou d’un sèche-linge, car 
l’humidité pourrait endommager les composants électroniques de la plaque.

3. La plaque de cuisson à induction doit être installée de manière à garantir un 
meilleur rayonnement thermique pour augmenter sa fiabilité.

4. Le mur et la zone chauffée par la plaque de cuisson au-dessus du plan de tra-
vail doivent être résistants à la chaleur.

5. Pour éviter tout dommage, le produit d’étanchéité et le matériau où le bord 
de la plaque de cuisson repose sur le plan de travail doivent être résistants à la 
chaleur.

Faites un trou dans le comptoir de la taille indiquée sur le dessin. Pour le montage 
et l’utilisation, il est nécessaire de laisser un minimum de 5 cm autour du trou. 

8

8 9 10

11 7

1

2 3

4

5

6 7
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L’épaisseur du plan de travail doit être d’au moins 30 mm. Utilisez un matériau 
résistant à la chaleur comme plan de travail afin d’éviter que la chaleur rayonnante 
de la plaque de cuisson ne déforme le plan de travail. Voir ci-dessous :

W L

W  
Largeur
verre 
(mm)

L
Lon-
gueur / 
profon-
deur 
(mm)

H  
Hau-
teur 
verre 
inclus 
(mm)

D
Hau-
teur 
sans 
verre 
(mm)

A 
Trou de 
largeur 
(mm)

B 
Lon-
gueur / 
pro-
fond-
eur du 
trou 
(mm)

X 
Espace 
libre 
autour 
(mm)

F
Distance 
entre 
l’intérieur 
de la 
plaque de 
cuisson 
et le trou 
(mm)

590 520 60 56 565 495 50 mini-
mum

3 mini-
mum

Assurez-vous que la plaque de cuisson à induction est bien ventilée à tout moment 
et que l’entrée et la sortie d’air ne sont pas obstruées. Vérifiez que tout fonctionne 
correctement sur la plaque de cuisson à induction. Voir le dessin ci-dessous. Une 
ventilation insuffisante peut entraîner des dommages au niveau de votre plaque 
de cuisson.
Attention : pour des raisons de sécurité, la distance entre la plaque de cuisson et 
du placard de cuisine situé au-dessus doit être d’au moins 760 mm.
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A (mm) B (mm) C (mm) D E

760 50 minimum 20 minimum entrée d’air sortie d’air 5mm

Avant d’installer la plaque de cuisson, assurez-vous que :
• le plan de travail soit perpendiculaire et de niveau et qu’aucune pièce struc-

turelle de la cuisine ne vienne entraver l’espace requis.
• le plan de travail est fait d’un matériau résistant à la chaleur.
• si la plaque de cuisson est installée au-dessus d’un four, celui-ci est équipé 

d’un ventilateur intégré.
• l’installation est conforme à toutes les exigences et aux règles et lois appli-

cables.
• un interrupteur de commutation approprié, capable de déconnecter com-

plètement la plaque de cuisson du secteur, est intégré au câblage permanent 
et qu’il est monté et positionné conformément à la réglementation locale en 
matière de câblage et à la législation locale.

• cet interrupteur doit être d’un type approuvé et avoir une distance minimale 
de 3 mm entre les contacts pour tous les pôles (ou dans tous les conducteurs 
de phase si la législation locale autorise cette variation).

• l’interrupteur est facilement accessible et facile à utiliser après l’installation de 
la plaque de cuisson.

• vous consultez les autorités locales chargées de la construction ainsi que les 
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règles et lois applicables si vous avez des doutes sur l’installation.
• vous utilisez des finitions résistantes à la chaleur et faciles à nettoyer (comme 

les carreaux de céramique) sur le mur autour de la plaque de cuisson

Après avoir installé la plaque de cuisson, assurez-vous que :
• le câble d’alimentation n’est pas accessible par les placards de cuisine ou les 

tiroirs.
• il y a un apport suffisant d’air frais de l’extérieur des placards de cuisine vers le 

bas de la plaque de cuisson.
• si la plaque de cuisson est installée au-dessus d’un espace de tiroir ou placard 

de cuisine, une plaque de protection thermique est montée sous la plaque de 
cuisson.

• l’interrupteur mural est facilement accessible pour l’utilisateur.

Pour fixer les clips de fixation :
• Placez la plaque de cuisson sur une surface stable et plane (utilisez 

l’emballage), en évitant de rayer le verre. Ne forcez pas les boutons qui dépas-
sent.

• Fixez la plaque de cuisson sur le plan de travail en vissant 2 attaches sur la face 
inférieure de la plaque après l’installation (voir le dessin). Ajustez les attaches 
en fonction de l’épaisseur du comptoir.

x

x

Raccordement technique au secteur
Cette plaque de cuisson doit être raccordée au secteur par un technicien qualifié. 
Vérifiez avant de commencer l’installation que :
1. l’alimentation électrique disponible est adaptée à la puissance requise par la 

plaque de cuisson.
2. la tension actuelle correspond à la tension indiquée sur la plaque signalétique.
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3. le câble d’alimentation électrique peut résister à la charge indiquée sur la 
plaque signalétique 

• Lors du branchement de la plaque de cuisson, n’utilisez pas d’adaptateurs, de 
réducteurs ou de rallonges, car ceux-ci pourraient entraîner une surchauffe et 
provoquer un incendie. Le câble d’alimentation ne doit toucher aucune partie 
chaude et doit être positionné de manière à ce que sa température ne dépasse 
jamais 75˚C.

• Faites vérifier par un électricien si l’alimentation électrique de votre domicile 
est adaptée au branchement de cette plaque de cuisson, sans procéder à 
aucun réglage. Si des ajustements doivent être apportés à votre alimentation 
électrique, faites toujours appel à un électricien qualifié.

5. REMARQUES PRÉLIMINAIRES

•  L’appareil n’est pas pourvu de boutons, mais d’un écran  
  tactile. Vous ne devez donc exercer aucune pression  

 sur les touches. Posez votre doigt quelques instants sur  
 la touche Marche/Arrêt pour mettre l’appareil en marche.  
 Le placement de votre doigt est dès lors important. 
 

•  Toutes les casseroles ne sont pas adaptées à l’induction.  
 Elles doivent en effet être dotées du symbole induction  
 (voir ci-contre). Vous pouvez également utiliser des   
 casseroles et des poêles à fond magnétique. Pour vérifier  
 la compatibilité de vos ustensiles, il suffit d’y approcher  
 un aimant (s’il reste accroché à la casserole, c’est bon !).  

•  Si ce symbole clignote sur l’écran, cela signifie que la  
 casserole n’est pas adaptée à l’induction ou que le  

  contact magnétique n’est pas établi. Les matériaux  
 suivants ne peuvent pas être utilisés : acier inoxydable,  
 aluminium, cuivre sans base magnétique, verre,  
 porcelaine et céramique. N’utilisez pas de casserole avec  
 un fond endommagé ou arrondi (ou creux) ni de poêle  

   de moins de 14 cm de diamètre.

•  Pensez à toujours soulever la casserole plutôt que de la  
 faire glisser sur la plaque de cuisson. Ceci pourrait en  
 effet griffer la plaque et, de ce fait, endommager  
 l’appareil. Ne laissez pas tomber la casserole (ou tout  
 autre objet) sur la plaque de cuisson.
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6. UTILISATION

Lorsque vous branchez la fiche dans la prise, vous entendrez un signal. 

ALLUMER L’APPAREIL
• Appuyez sur la touche MARCHE / ARRÊT pendant 3 secondes. Après 

avoir allumé la plaque de cuisson, l’alarme retentit une fois et « - » ou « 
-- » apparaît sur toutes les touches de sélection de la zone de cuisson, 
indiquant que la plaque de cuisson est maintenant en mode veille.

• Placez une casserole appropriée sur la zone de cuisson que vous sou-
haitez utiliser. Veillez à ce que le fond de la casserole et la zone de cuisson soi-
ent propres et secs. L’appareil affichera un code d’erreur si la bonne casserole 
n’est pas sur la plaque de cuisson et s’arrêtera automatiquement au bout d’une 
ou deux minutes.

• Appuyez sur la touche de sélection de la zone de cuisson souhaitée et le 
témoin lumineux à côté de la touche se met à clignoter. Appuyez sur les tou-
ches + ou - dans les 5 secondes pour sélectionner le mode souhaité. Sinon, 
vous devrez à nouveau sélectionner une zone de cuisson. Vous pouvez ajuster 
le réglage de la chaleur à tout moment pendant la cuisson.

ÉTEINDRE L’APPAREIL
• Touchez la touche de sélection de la zone de cuisson que vous souhaitez 

éteindre.
• Éteignez la zone de cuisson en appuyant sur la touche « - » ou en appuyant 

simultanément sur les touches « - » et « + ». Si vous appuyez sur la touche 
« - », le nombre diminuera lentement jusqu’à ce que vous atteigniez 0 Si vous 
appuyez sur les deux boutons « - » et « + » en même temps, l’appareil passera 
immédiatement à 0.

• Eteignez toute la plaque de cuisson en appuyant sur la touche MARCHE / 
ARRÊT.

• Attention aux surfaces chaudes ; « H » indique quelle zone de 
cuisson est chaude au toucher. Le « H » disparaît lorsque la 
zone de cuisson s’est refroidie à une température sûre. Vous 
pouvez également l’utiliser comme une fonction d’économie d’énergie. Si 
vous souhaitez plusieurs casseroles, utilisez la zone de cuisson qui est encore 
chaude.

FONCTIONNEMENT DU VERROUILLAGE
• Vous pouvez verrouiller les commandes pour éviter toute utilisation involon-

taire (par exemple, par des enfants qui allument accidentellement une zone de 
cuisson).

• Lorsque les commandes sont verrouillées, toutes les touches à l’exception de la 
touche MARCHE / ARRÊT sont désactivées.
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• Verrouiller : appuyez sur la touche de verrouillage. L’indicateur de minuterie 
indique « Lo ».

• Déverrouiller : maintenez la touche de verrouillage enfoncée pendant un 
moment

• Lorsque la plaque de cuisson est verrouillée, toutes les touches, sauf la touche 
MARCHE / ARRÊT, sont désactivées. En cas d’urgence, vous pouvez toujours 
éteindre la plaque de cuisson avec la touche MARCHE / ARRÊT, mais vous 
devez d’abord déverrouiller la plaque de cuisson la fois suivante.

ARRÊT AUTOMATIQUE
• L’une des caractéristiques de sécurité de votre plaque de cuisson à induction 

est l’arrêt automatique. Si jamais vous oubliez d’éteindre la plaque de cuisson, 
elle s’éteindra automatiquement. Les réglages par défaut des temps d’arrêt 
pour les différents niveaux de cuisson sont indiqués dans le tableau ci-dessous

 Niveaux de cuisson 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Minuterie d’arrêt automa-
tique (en heures)

8 8 8 4 4 4 2 2 2

Lorsque vous retirez la casserole de la plaque de cuisson, celle-ci cesse immédiate-
ment de chauffer et s’éteint automatiquement au bout de 2 minutes.

NIVEAUX Convient pour...

1-2 • Réchauffer à feu doux de petites quantités
• Faire fondre du chocolat, du beurre, etc.
• Laisser mijoter à feu doux

3-5 • Réchauffer
• Cuire à feu doux
• Cuire des crêpes

 6-7 • Faire revenir des légumes
• Cuire des pâtes

8-9 • Cuire au wok
• Saisir des aliments
• Cuire des liquides

7. MINUTERIE

UTILISER LA MINUTERIE COMME ALARME
• Assurez-vous que la plaque de cuisson est allumée. Remarque : vous pouvez 

utiliser l’alarme même si vous n’avez sélectionné aucune zone de cuisson.
• Appuyez sur la touche « + » et sur la touche de minuterie. L’affichage de la 
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minuterie commence à clignoter et l’écran affiche « 10 ».
• Réglez l’heure en appuyant sur la touche « - » ou « + » de la fonction de minu-

terie. Note : Touchez une fois la touche « - » ou « + » de la fonction de minute-
rie pour faire sauter l’heure d’une minute. Appuyez la touche « - » ou « + » et 
maintenez-la enfoncée pour augmenter ou diminuer la fonction de minuterie 
de 10 minutes.

• Appuyez sur la touche « - » et « + » en même temps et la minuterie sera désac-
tivée. « 00 » apparaîtra dans l’affichage des minutes.

• Lorsque vous avez réglé l’heure, le compte à rebours commencera immédiate-
ment. L’écran affichera le temps restant et l’indication de la minuterie cligno-
tera pendant 5 secondes.

• L’alarme retentira pendant 30 secondes et l’affichage de la minuterie indiquera 
« - - » lorsque le temps programmé est écoulé.

RÉGLER LA MINUTERIE POUR ÉTEINDRE UNE ZONE DE CUISSON
• Appuyez la touche de sélection de la zone de cuisson pour laquelle vous sou-

haitez régler la minuterie.
• Appuyez sur la touche de la minuterie. La fonction de minuterie commence à 

clignoter et « 10 » apparaîtra sur l’affichage de la minuterie.
• Réglez l’heure en appuyant sur la touche « - » ou « + » de la fonction de minu-

terie. Note : Touchez une fois la touche « - » ou « + » de la fonction de minute-
rie pour faire sauter l’heure d’une minute. Appuyez la touche « - » ou « + » et 
maintenez-la enfoncée pour augmenter ou diminuer la fonction de minuterie 
de 10 minutes.

• Appuyez sur la touche « - » et « + » en même temps et la minuterie sera désac-
tivée. « 00 » apparaîtra dans l’affichage des minutes.

• Lorsque vous avez réglé l’heure, le compte à rebours commencera immédia-
tement. L’écran affichera le temps restant et l’indication de la minuterie clig-
notera pendant 5 secondes. Remarque : Le point rouge à côté de l’indication 
de réglage de la chaleur s’allume pour indiquer que la zone de cuisson a été 
sélectionnée.

• Lorsque le temps de cuisson est écoulé, la zone de cuisson correspondante 
s’éteindra automatiquement.

• ATTENTION : Les autres zones de cuisson qui étaient précédemment activées 
resteront actives.

8. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

• Débranchez l’appareil. N’utilisez pas d’agents nettoyants agressifs, et veillez 
à empêcher toute infiltration d’eau dans l’appareil. Pour prévenir tout risque 
d’électrocution, n’immergez jamais l’appareil, le cordon ou la fiche dans l’eau 
ou dans tout autre liquide.

• Afin d’éviter les amas de saleté, nous vous conseillons de nettoyer la plaque 
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vitrocéramique après chaque utilisation, et ce, alors qu’elle est encore tiède ou 
refroidie. Utilisez un nettoyant pour vitrocéramique pour éliminer toute trace 
d’eau, de calcaire et de graisse.

• Un grattoir est idéal pour les taches tenaces et plus grandes. Maintenez-le 
incliné, et décollez la saleté en passant la lame sur la vitrocéramique. Les 
matières fondues comme le plastique doivent être immédiatement grattées 
pendant qu’elles sont encore chaudes. Attention à ne pas vous brûler. Si la 
plaque de cuisson a déjà refroidi, relancez-la. Dès qu’elle est entièrement 
refroidie, nettoyez-la comme décrit ci-dessus.

• Lavez la plaque de cuisson à l’aide d’un chiffon humide ou avec un détergent 
doux non abrasif.

• Assurez-vous que les poêles et casseroles ne rayent pas la plaque de cuisson

9. QUESTIONS FRÉQUENTES

Problème Solution

La plaque de cuisson
ne s’allume pas.

La fiche est-elle branchée dans la prise ? Branchez un au-
tre appareil électrique sur cette même prise de courant.
Fonctionne-t-il correctement ?

Les touches ne réa-
gissent pas.

La sécurité enfants est-elle enclenchée ? Désactivez la
sécurité enfants comme décrit dans ce mode d’emploi.
Il y a des gouttes sur les touches. Essuyez-les à l’aide d’un
chiffon sec non abrasif.

Certaines casseroles
ou poêles émettent
un craquement.

Ceci est dû à la matière de la casserole. Il n’y a pas de
souci à se faire tant que la casserole est magnétique et
adaptée à l’induction.

L’appareil ronronne
lors de son utilisa-
tion.

C’est tout à fait normal. L’appareil est en cours de
préchauffage. Il arrive que le bruit s’arrête puis reprenne,
c’est également normal.

Le ventilateur situé
sous l’appareil con-
tinue
de fonctionner.

C’est normal. Le ventilateur refroidit l’appareil pendant et
après l’utilisation. Une fois l’appareil éteint, le ventilateur
continuera de tourner pour le refroidir. Ne débranchez
pas l’appareil avant l’arrêt complet du ventilateur.

L’appareil émet un
bip sonore lors de
son utilisation.

La casserole n’est pas au centre, et le contact n’est pas
optimal. Le diamètre de la casserole est trop petit.
La casserole n’est pas adaptée à l’induction.
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La plaque de cuisson
ne fonctionne subite-
ment plus.

Aviez-vous réglé la minuterie ? L’appareil s’éteint automa-
tiquement une fois le temps écoulé.
Les fusibles ont-ils sauté ? Est-ce qu’un autre appareil
électrique fonctionne sur cette même prise de courant ?
Une erreur technique est survenue.

Code d’erreur E1
Code d’erreur E2

La tension d’alimentation est supérieure à la tension 
nominale
La tension d’alimentation est inférieure à la tension nomi-
nale
Vérifiez que l’alimentation électrique est normale

Code d’erreur E3 - E6 La température à l’intérieur de l’appareil est trop élevée.
Laissez-le suffisamment refroidir avant de le réutiliser. Ne
mettez jamais de casserole ou de poêle vide sur la plaque
de cuisson.

Autres codes d’erreur Veuillez contacter notre service clientèle

10. MISE AU REBUT

Le symbole sur le produit ou son emballage indique que ce produit 
ne peut être traité comme déchet ménager. Il doit plutôt être remis 
au point de ramassage concerné, se chargeant du recyclage du maté-
riel électrique et électronique. En vous assurant que ce produit est 
éliminé correctement, vous favorisez la prévention des conséquences 
négatives pour l’environnement et la santé humaine qui, sinon, 
seraient le résultat d’un traitement inapproprié des déchets de ce 
produit. Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de ce produit, 
veuillez prendre contact avec le bureau municipal de votre région, 
votre service d’éliminiation des déchets ménagers ou le magasin où 
vous avez acheté le produit.

L’emballage est recyclable. Traiter l’emballage écologiquement.
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1. GARANTIE (D)

Sehr geehrter Kunde,

Sämtliche unserer Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle, 
bevor Sie Ihnen angeboten werden. Sollten dennoch 

Probleme mit Ihrem Gerät auftreten, bedauern wir dies zutiefst. 
Wir möchten Sie in diesem Fall bitten, unseren Kundenservice zu kontaktieren. 

Unsere Mitarbeiter helfen Ihnen gern weiter! 

 +32 14 21 85 71              info@linea2000.be

Montag – Donnerstag: 8:30 Uhr – 12:00 Uhr und von 13:00 Uhr – 17:00 Uhr 
Freitag: 8:30 Uhr – 12:00 Uhr und von 13:00 Uhr – 16:30 Uhr

Dieses Gerät hat eine Garantiefrist von 2 Jahren ab dem Kaufdatum. Während der 
Garantiezeit übernimmt der Hersteller die vollständige Verantwortung für Mängel, 
die nachweislich auf Material- oder Konstruktionsfehler zurückzuführen sind. 
Wenn derartige Mängel auftreten, wird das Gerät wenn nötig ausgetauscht oder 
repariert. Die Garantiezeit von 2 Jahren beginnt in diesem Moment nicht erneut, 
sondern sie läuft bis 2 Jahre nach dem Kaufdatum weiter. Die Garantie wird auf der 
Grundlage des Kassenbons gewährt.
Die Garantie auf Accessoires und Verschleißteile beträgt 6 Monate.

Die Garantie und die Verantwortung/Haftung des Lieferanten und Herstellers 
entfallen automatisch in den folgenden Fällen:
• Bei Nichtbeachtung der Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung.
• Bei falschem Anschluss, z.B. bei einer zu hohen Stromspannung.
• Bei falscher, grober oder abnormaler Verwendung.
• Bei unzureichender oder falscher Wartung.
• Bei vom Verbraucher oder von nicht ermächtigten Dritten vorgenommenen 

Reparaturen oder Änderungen am Gerät.
• Bei der Verwendung von Ersatzteilen oder Accessoires, die nicht vom 

Lieferanten / Hersteller empfohlen oder geliefert werden.
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2. SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Um die Sicherheit zu gewährleisten, muss diese 
Gebrauchsanleitung sorgfältig gelesen werden. 
• Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und 

Personen mit körperlichen, mentalen und moto-
rischen Behinderungen benutzt werden, sofern 
diese unter Aufsicht stehen, oder ausreichende 
Anleitungen zum Gebrauch des Gerätes bekommen 
haben, so dass sie die Gefahren bei der Benutzung 
des Gerätes kennen.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer 
gleichartig geschulten Person ersetzt werden, um 
Unglücke zu verhindern.

• Die Pflege und Wartung des Gerätes darf nicht 
von Kindern ausgeführt werden, es sei denn, dass 
dies unter Aufsicht passiert und es sich um Kinder 
handelt, die älter als 8 Jahre sind und im Voraus 
ausreichend über den Gebrauch/die Wartung 
informiert worden sind.

• Sorgen Sie dafür, dass sich das Gerät nicht in 
Anwesenheit von Kindern unter 8 Jahren befindet.

• Achtung: das Gerät darf nicht mit einer externen 
Zeitschaltuhr oder Fernbedienung gebraucht werde.

• Dieses Gerät ist für den Einsatz im Haushalt oder in 
einem ähnlichen Umfeld geeignet wie zum Beispiel:  
-  Küchenecke für Personal von Geschäften, Büros  
 und ähnlichen beruflichen Umgebungen  
-  Bauernhöfe 



PR302IKP

40

WWW.PRIMO-ELEKTRO.BE

-  Hotel- und Motelzimmer und andere    
 Umgebungen  mit einem residenzartigen   
 Charakter 
-  Gästezimmer oder ähnliche Zimmer

• Das Gerät kann während des Gebrauchs warm 
werden. Das elektrische Kabel von heißen Teilen 
entfernt halten und das Gerät nicht abdecken.

• Achten Sie auf scharfkantige Ränder. Wenn die 
Oberseite des Geräts beschädigt oder zerbrochen 
ist, darf das Gerät nicht mehr verwendet 
werden. Legen Sie keine schweren oder scharfen 
Gegenstände auf das Gerät.

• Trennen Sie das Kochfeld vom Stromnetz, bevor Sie 
mit der Arbeit oder Wartung beginnen.

• Es ist unerlässlich und verpflichtet, das Kochfeld an 
ein solides geerdetes System anzuschließen.

• Anpassungen an der elektrischen Verkabelung 
Ihres Hauses dürfen nur von einem qualifizierten 
Elektriker vorgenommen werden.

• Die Nichtbeachtung dieser Empfehlungen kann zu 
einem elektrischen Schlag führen und tödlich sein

• Dieses Gerät muss von einer qualifizierten Person 
korrekt installiert und geerdet werden. Um 
gefährliche Situationen zu vermeiden, muss dieses 
Gerät gemäß der Anleitung installiert werden.

• Dieses Gerät muss über einen isolierten Schalter, der 
den Strom vollständig unterbrechen kann, an das 
Stromnetz angeschlossen werden.

• Eine unsachgemäße Installation dieses Geräts 
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kann zum Erlöschen jeglicher Garantie- oder 
Haftungsansprüche führen.

• Dieses Gerät entspricht den elektromagnetische 
Sicherheitsnormen.

• Personen mit einem Herzschrittmacher oder 
anderen elektrischen Implantaten (z.B. eine 
Insulinpumpe) sollten jedoch ihren Arzt oder 
den Hersteller ihres Implantats konsultieren, um 
sicherzustellen, dass ihre Implantate durch das 
elektromagnetische Feld nicht beeinträchtigt 
werden.

• Während des Betriebs werden alle zugänglichen 
Teile dieser Einheit so heiß, dass sie Verbrennungen 
verursachen können.

• Berühren Sie nicht das Induktionskochfeld mit 
Körperteilen, Kleidung oder anderen Gegenständen, 
die nicht zum geeigneten Kochgeschirr gehören, bis 
das Kochfeld abgekühlt ist.

• Legen Sie niemals Metallgegenstände wie Messer, 
Gabeln, Löffel und Deckel auf das Kochfeld, da diese 
heiß werden können.

• Halten Sie Kinder fern.
• Griffe von Kochtöpfen können heiß werden. 

Achten Sie darauf, dass die Griffe nicht über andere 
eingeschaltete Kochzonen hängen. Halten Sie die 
Griffe von Kindern fern.

• Lassen Sie dieses Gerät niemals unbeaufsichtigt, 
wenn es in Betrieb ist. Falls etwas überkocht, 
verursacht dies Rauch, und wenn etwas Fetthaltiges 
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überkocht, kann es sich entzünden.
• Verwenden Sie Ihr Kochfeld niemals als 

Arbeitsfläche oder Ablagefläche.
• Legen Sie keine Gegenstände oder Utensilien auf 

das Kochfeld.
• Legen Sie keine magnetisierbaren Gegenstände 

wie z.B. Kreditkarte oder einen USB-Stick oder 
elektronische Geräte wie z.B. Laptop oder MP3-
Player in die Nähe des Kochfeldes, da diese durch 
das elektromagnetische Feld des Kochfeldes 
beeinträchtigt werden können.

• Schalten Sie nach dem Gebrauch die Kochzonen 
und das gesamte Kochfeld wie in dieser Anleitung 
beschrieben aus (mit den Bedienungsknöpfen).

• Verlassen Sie sich nicht blind auf die 
Pfannenerkennungsfunktion, die die Kochzonen 
ausschaltet, nachdem die Pfannen von der Platte 
genommen wurde.

• Verwenden Sie Ihr Kochfeld niemals zum Heizen der 
Küche oder des Hauses.

• Lassen Sie Ihre Kinder nicht mit dem Kochfeld 
spielen, darauf sitzen, stehen oder klettern.

• Versuchen Sie nicht, Teile dieses Geräts zu reparieren 
oder zu ersetzen, es sei denn, dies wird ausdrücklich 
in dieser Anleitung beschrieben. Alle anderen 
Wartungsarbeiten müssen von einem qualifizierten 
Techniker durchgeführt werden.

• Reinigen Sie Ihr Kochfeld nicht mit einem 
Dampfreiniger.
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• Verwenden Sie keine Töpfe und Pfannen mit einem 
rauen oder gezackten Rand oder Boden oder 
schieben Sie Pfannen nicht über das Kochfeld, da 
dies zu Kratzern auf der Glasplatte führen kann.

• Verwenden Sie zum Reinigen Ihres Kochfeldes 
keine Scheuerschwämme, Scheuerpulver oder 
Scheuermittel, da dies zu Kratzern auf der Glasplatte 
führen kann.

• WARNUNG: Unbeaufsichtigtes Kochen mit Fett oder 
Öl auf einem Kochfeld kann gefährlich sein und zu 
einem Brand führen. Versuchen Sie niemals, einen 
Brand mit Wasser zu löschen, sondern schalten Sie 
das Gerät aus und decken Sie die Flamme dann z.B. 
mit einem Deckel oder einer Löschdecke ab.

• Vor der Benutzung prüfen, ob die Spannung, die auf 
dem Gerät angegeben ist, mit der Spannung Ihres 
Stromnetzes übereinstimmt.

• Lassen Sie das Netzkabel nicht über den Tisch oder 
die Anrichte hängen, oder in Kontakt mit heißen 
Oberflächen kommen.

• Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom 
Hersteller empfohlen oder verkauft wird, besteht die 
Gefahr von Brand, elektrischen Schlages oder von 
Verletzungen.

• Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn das 
Gerät nicht im Einsatz ist, Einzelteile montiert oder 
demontiert werden, oder das Gerät gereinigt wird. 
Ziehen Sie den Stecker direkt am Stecker selber und 
nicht an der Kabelschnur aus der Steckdose.
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• Lassen Sie das im Betrieb befindliche Gerät nicht 
unbeaufsichtigt.

• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe oder auf 
einer Gasflamme, einer elektrischen Platte oder 
an einer Stelle ab, auf der es in Kontakt mit einem 
Elektroofen oder einem anderen heißen Geräten 
kommen kann.

• Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.
• Benutzen Sie das Gerät ausschließlich für den 

Zweck, für den es gedacht ist.
• Stellen Sie das Gerät immer auf eine stabile, flache 

und trockene Oberfläche.
• Das Gerät ist nur auf den privaten Gebrauch 

ausgelegt. 
• Der Hersteller ist nicht verantwortlich für Unfälle, 

die als Folge von unsachgemäßem Gebrauch des 
Geräts oder Nichtbefolgen der in dieser Anleitung 
aufgeführten Regeln entstehen.

• Sämtliche Reparaturen, abgesehen von der 
gewöhnlichen Pflege, sind durch den Hersteller 
oder dessen Kundendienst zu übernehmen.

• Das Gerät, das Kabel oder den Stecker niemals in 
Wasser oder in andere Flüssigkeiten tauchen.

• Sorgen Sie dafür, dass Kinder das Netzkabel oder 
das Gerät nicht berühren können.

• Beim ersten Gebrauch Verpackungsmaterial und 
mögliche Werbeaufkleber komplett entfernen.

• Das Gerät niemals auf eine metale oder leicht 
entflammbare Oberfläche stellen; zum Beispiel: 
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Tischtuch, Untersetzer, etc.
• Die Belüftungsöffnungen des Geräts dürfen nicht 

bedeckt sein. Dies kann Überhitzung verursachen. 
Einen Mindestabstand von 5 cm um das Gerät zu 
Wänden, Schränken und anderen Gegenständen 
halten.

• Das Gerät nicht in die Nähe eines Geräts stellen, das 
von Magnetfeldern beeinflusst werden kann, z.B. 
Radio, Fernseher, … .

• Die Kochplatte nicht in die Nähe eines offenen 
Feuers, einer Heizung oder anderer Wärmequellen 
stellen.

• Das Kabel darf unter dem Gerät nicht beschädigt 
oder eingeklemmt werden.

• Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn die 
Kabelschnur oder der Stecker beschädigt ist, nach 
beeinträchtigtem Funktionieren des Gerätes, oder 
wenn das Gerät beschädigt ist.

BEWAHREN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG  
ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUF.
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3. TEILE

1. Max. 1400w-Zone - 16cm 
2. Max. 1800w Zone - 18cm 
3. Max. 1400w Zone - 16cm 
4. Max. 1800w Zone - 18cm
5. Glasoberfläche
6. Wahltasten 
7. Ein-/Ausschalttaste
8. Auswahl der Zone
9. Leistung/Timer-Taste + en -
10. Sperrtaste
11. Timer-Taste

4. INSTALLATION

Position des Kochfeldes

1. Das Induktionskochfeld muss von qualifiziertem Personal oder Technikern 
installiert werden. Bitte führen Sie diese Installation nicht eigenständig durch.

2. Installieren Sie das Kochfeld nicht direkt über einer Geschirrspülmaschine, 
einem Kühlschrank, einer Gefriertruhe, einer Waschmaschine oder einem 
Trockner, da Feuchtigkeit die Elektronik des Kochfeldes beschädigen kann.

3. Das Induktionskochfeld muss so installiert werden, dass eine bessere 
Wärmestrahlung garantiert werden kann, um ihre Zuverlässigkeit zu erhöhen.

4. Die Mauer und der durch das Kochfeld beheizte Bereich über der Arbeitsplatte 
müssen hitzebeständig sein.

5. Um Beschädigungen zu vermeiden, müssen die Dichtungsmasse und das 
Material, wo die Kante des Kochfeldes auf der Arbeitsplatte aufliegt, hitzebe-
ständig sein.

Schneiden Sie eine Öffnung in die Arbeitsplatte in der Größe der in der Zeichnung 
angegebenen Maße. Für die Installation und Verwendung ist es notwendig, mind-

8

8 9 10

11 7

1

2 3

4

5

6 7
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estens 5 cm um die Öffnung herum frei zu lassen. Die Dicke der Arbeitsplatte 
sollte mindestens 30 mm betragen. Verwenden Sie hitzebeständiges Material als 
Arbeitsplatte, um zu verhindern, dass die Strahlungswärme des Kochfeldes die 
Arbeitsplatte verformt. Siehe unten:

W L

W
Breite
des 
Glases 
(mm)

L
Länge/
Tiefe 
(mm)

H 
Höhe
inkl. 
Glas 
(mm)

D
Höhe 
ohne 
Glas 
(mm)

A
Breite 
der Öff-
nung 
(mm)

B 
Länge/ 
Tiefe 
der 
Öffnung 
(mm)

X 
Freiraum 
rundum 
(mm)

F 
Abstand 
zwischen 
der In-
nenseite 
des Ko-
chfeldes 
und der 
Öffnung 
(mm)

590 520 60 56 565 495 mindestens  
50 

mindeste-
ns 3

Stellen Sie sicher, dass das Induktionskochfeld jederzeit gut belüftet ist und 
dass der Lufteinlass und -auslass nicht blockiert sind. Überprüfen Sie, ob das 
Induktionskochfeld ordnungsgemäß funktioniert. Siehe Zeichnung unten. Wenn 
die Belüftung unzureichend ist, kann dies zu Schäden an Ihrem Kochfeldführen.
Achtung: Aus Sicherheitsgründen muss der Abstand zwischen dem Kochfeld und 
dem darüber befindlichen Küchenschrank mindestens 760 mm betragen.
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A (mm) B (mm) C (mm) D E

760 mindestens 50 mindestens 20 Lufteinlass Luftauslass 5mm

Vergewissern Sie sich, bevor Sie das Kochfeld installieren, dass:
• die Arbeitsplatte rechtwinklig und eben ist und dass keine strukturellen 

Küchenteile im erforderlichen Raum im Weg sind.
• die Arbeitsplatte aus hitzebeständigem Material gefertigt ist.
• falls das Kochfeld über einem Ofen installiert ist, der Ofen über einen einge-

bauten Ventilator verfügt.
• die Anlage allen Anforderungen sowie den geltenden Regeln und Gesetzen 

entspricht.
• ein geeigneter isolierender Trennschalter in die feste Verkabelung eingebaut 

ist, der das Kochfeld vollständig vom Stromnetz trennen kann und dass er in 
Übereinstimmung mit den örtlichen Verkabelungsvorschriften und der örtli-
chen Gesetzgebung montiert und positioniert wird.

• dieser Schalter von einem zugelassenen Typ ist und einen Mindestabstand 
von 3 mm zwischen den Kontakten für alle Pole aufweist (oder in allen 
Phasenleitern, wenn die örtlichen Gesetze diese Möglichkeit zulassen).

• der Schalter des Kochfeldes nach der Installation leicht zugänglich und einfach 
zu bedienen ist.

• Sie Ihre örtlichen Baubehörden konsultieren und die einschlägigen 
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Vorschriften und Gesetze nachschlagen, wenn Sie Zweifel an der Installation 
haben.

• Sie hitzebeständige und leicht zu reinigende Oberflächen (z. B. Keramikfliesen) 
an der Wand um das Kochfeld herum verwenden.

Vergewissern Sie sich, nachdem Sie das Kochfeld installiert haben, dass:
• das Stromkabel nicht durch Küchenschränke oder Schubladen zugänglich ist.
• eine ausreichende Frischluftzufuhr von außerhalb der Küchenschränke bis zur 

Unterseite des Kochfeldes vorhanden ist.
• falls das Kochfeld über einer Schublade oder einem Küchenschrankraum 

installiert ist, eine Wärmeschutzplatte unter dem Kochfeld angebracht wird.
• der Wandschalter für den Benutzer leicht zugänglich ist.

Ziehen Sie die Befestigungsklemmen fest:
• Legen Sie das Kochfeld auf eine stabile, flache Oberfläche (verwenden Sie die 

Verpackung) und vermeiden Sie Kratzer auf dem Glas. Üben Sie keine Kraft auf 
die hervorstehenden Knöpfe aus.

• Befestigen Sie das Kochfeld an der Arbeitsplatte, indem Sie nach der 
Installation 2 Klemmen an der Unterseite des Kochfeldes anschrauben (siehe 
Zeichnung). Stellen Sie die Klemmen je nach Dicke der Arbeitsplatte ein.

x

x

Technischer Anschluss an das Stromnetz
Dieses Kochfeld muss von einem qualifizierten Techniker an das Stromnetz ang-
eschlossen werden. Prüfen Sie vor Sie mit der Installation beginnen, ob:
1. die verfügbare Stromversorgung für die vom Kochfeld benötigte Leistung gee-

ignet ist.
2. die aktuelle Spannung mit der auf dem Leistungsschild angegebenen 

Spannung übereinstimmt.
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3. das Stromversorgungskabel der auf dem Leistungsschild angegebenen 
Belastung standhalten kann. 

• Verwenden Sie beim Anschluss des Kochfeldes keine Adapter, Zwischenstücke 
oder Verlängerungskabel, da diese zu Überhitzung führen und einen Brand 
verursachen können. Das Stromkabel darf keine der heißen Teile berühren und 
muss so verlegt werden, dass seine Temperatur niemals 75˚C überschreiten 
kann.

• Lassen Sie von einem Elektriker überprüfen, ob die Stromversorgung in 
Ihrer Wohnung für den Anschluss dieses Kochfeldes geeignet ist, ohne 
dass Sie irgendwelche Veränderungen vornehmen müssen. Wenn an Ihrer 
Stromversorgung irgendwelche Veränderungen vorgenommen werden müs-
sen, lassen Sie dies immer von einem qualifizierten Elektriker durchführen.

5. VORAB-HINWEISE

•  Das Gerät hat keine Drucktasten, sondern funktioniert  
  über Touch-Kontrolle. Sie müssen deshalb keinen  
  Druck auf die Tasten ausüben. Legen Sie Ihren Finger  
  kurz auf die An-/Aus-Taste und Sie werden sehen,  

 wie sich das Gerät einschaltet. Das Auflegen Ihres Fingers  
 ist dabei wichtig.  

•  Nicht alle Kochtöpfe sind für Induktion geeignet. Töpfe  
 und Pfannen mit dem Induktionssymbol funktionieren  
 auf dieser Herdplatte. Auch Töpfe und Pfanne mit   
 magnetischem Boden können verwendet werden. Dies  
 können Sie ganz einfach testen, indem Sie einen Magnet  
 an den Boden des Topfes oder der Pfanne halten. 

•  Wenn dieses Symbol auf dem Display blinkt, ist der Topf  
  nicht geeignet oder es besteht kein Magnetkontakt  

 mit dem Topf. Die folgenden Materialien können deshalb  
  nicht verwendet werden: Edelstahl, Aluminium, Kupfer  

 ohne magnetische Basis, Porzellan oder Steingut.   
 Verwenden Sie keine Kochtöpfe mit beschädigtem,  
 ausgedelltem (oder eingedelltem) Boden oder Töpfe mit  

   einem Durchmesser von weniger als 14 cm. 

•  Heben Sie den Kochtopf stets hoch. Schieben Sie den  
 Kochtopf nicht über die Herdplatte. Dadurch entstehen  
 Kratzer und Sie werden Ihr Gerät beschädigen. Lassen Sie  
 den Kochtopf (oder einen anderen Gegenstand)   
 nicht auf die Herdplatte fallen.
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6. VERWENDUNG

Wenn Sie den Stecker in die Steckdose stecken, hören Sie ein Signal. 

DAS GERÄT EINSCHALTEN
• Drücken Sie die EIN-/AUSSCHALTTASTE für 3 Sekunden. Nach dem 

Einschalten des Kochfeldes ertönt der Summer einmal und an allen 
Auswahltasten der Kochzonen erscheint „– “ oder „- -”, was darauf hin-
weist, dass sich das Kochfeld jetzt im Bereitschaftsmodus befindet.

• Stellen Sie einen geeigneten Topf auf die Kochzone, die Sie verwenden 
möchten. Achten Sie darauf, dass der Boden der Pfanne und die Kochzone sau-
ber und trocken sind. Das Gerät zeigt einen Fehlercode an, wenn der richtige 
Kochtopf nicht auf dem Kochfeld steht, und schaltet dann nach ein oder zwei 
Minuten automatisch aus.

• Berühren Sie die Auswahltaste für die gewünschte Kochzone. Die 
Anzeigeleuchte neben der Taste beginnt zu blinken. Drücken Sie innerhalb 
von 5 Sekunden die Taste + oder -, um die gewünschte Einstellung zu wählen. 
Andernfalls müssen Sie erneut eine Kochzone auswählen. Sie können die 
Wärmeeinstellung während des Kochens jederzeit ändern.

DAS GERÄT AUSSCHALTEN
• Berühren Sie die Auswahltaste der Kochzone, die Sie ausschalten möchten.
• Schalten Sie die Kochstelle durch Drücken der Taste „-” oder durch gleichzeiti-

ges Drücken der Tasten „-” und „+” aus. Wenn Sie die Taste „-” drücken, verrin-
gert die Zahl sich langsam, bis Sie 0 erreichen. Wenn Sie die Tasten „-” und „+” 
gleichzeitig drücken, geht das Gerät sofort auf Position 0.

• Schalten Sie das gesamte Kochfeld durch Berühren der EIN/AUSSCHALTTASTE 
aus.

• Vorsicht vor heißen Oberflächen „H” zeigt an, welche Kochzone noch heiß 
ist. Das „H” wird ausgeschaltet, sobald die Kochzone auf eine 
sichere Temperatur abgekühlt ist. Sie können dies auch als 
Energiesparfunktion nutzen. Wenn Sie mehrere Töpfe und 
Pfannen erhitzen möchten, verwenden Sie die noch heiße 
Kochzone.

DIE BEDIENELEMTE SPERREN
• Sie können die Bedienelemente sperren, um eine unbeabsichtigte 

Verwendung (z.B. durch Kinder, die versehentlich eine Kochzone einschalten) 
zu verhindern.

• Wenn die Bedienelemente gesperrt ist, sind alle Tasten außer der EIN/
AUSSCHALTTASTE deaktiviert.

• Sperren: Berühren Sie die Sperrtaste. Die Timer-Anzeige zeigt „Lo” an.
• Entsperren: Halten Sie die Sperrtaste einige Zeit eingedrückt.
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• Wenn das Kochfeld gesperrt ist, sind alle Tasten außer der EIN/
AUSSCHALTTASTE deaktiviert. In einem Notfall können Sie das Kochfeld jeder-
zeit mit der EIN/AUSSCHALTTASTE ausschalten. Sie müssen das Kochfeld beim 
nächsten Gebrauch jedoch erst entsperren.

AUTOMATISCHE ABSCHALTUNG
• Eines der Sicherheitsmerkmale Ihres Induktionskochfelds ist die automatische 

Abschaltung. Sollten Sie vergessen haben, das Kochfeld auszuschalten, schal-
tet es automatisch aus. Die Standardeinstellungen der Ausschaltzeiten für die 
verschiedenen Kochstände sind in der folgenden Tabelle aufgeführt.

Kochstand 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Auto-Off-Timer (in Stunden) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Wenn Sie die Pfanne vom Kochfeld nehmen, erwärmt das Kochfeld nicht mehr und 
schaltet sich nach 2 Minuten automatisch aus.

Stände Geeignet für:

1-2 • Langsames Erwärmen kleiner Mengen
• Schmelzen von Schokolade, Butter, ...
• Ruhig Köcheln

3-5 • Aufwärmen
• Langsam Kochen
• Backen von Pfannkuchen

 6-7 • Anbraten von Gemüse
• Pasta kochen

8-9 • Mit dem Wok kochen
• Anbraten von Fleisch
• Kochen von Flüssigkeiten

7. TIMER

DEN TIMER ALS WECKER VERWENDEN
• Stellen Sie sicher, dass das Kochfeld eingeschaltet ist. Hinweis: Sie können den 

Wecker auch dann verwenden, wenn Sie keine Kochzonen ausgewählt haben.
• Berühren Sie die Taste „+” und die Timer-Taste. Die Timer-Anzeige beginnt zu 

blinken und auf der Anzeige erscheint „10”.
• Stellen Sie die Zeit ein, indem Sie die Taste „-” oder „+” der Timer-Funktion eind-

rücken. Hinweis: Berühren Sie einmal die Taste „-” oder „+” der Timer-Funktion, 
um die Zeit um 1 Minute weiterzuschalten. Berühren und halten Sie die Taste 
„-” oder „+” eingedrückt, um die Timer-Funktion um jeweils 10 Minuten zu 
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erhöhen oder zu verringern.
• Berühren Sie die Tasten „-” und „+” gleichzeitig um den Timer auszuschalten. Es 

erscheint „00” in der Minutenanzeige.
• Wenn Sie die Zeit eingestellt haben, beginnt die Zeit sofort zu laufen. Auf dem 

Display wird die verbleibende Zeit angezeigt und die Timer-Anzeige blinkt 5 
Sekunden lang.

• Der Summer ertönt 30 Sekunden lang und auf der Timer-Anzeige erscheint „- - 
“, wenn die eingestellte Zeit des Timers abgelaufen ist.

DEN TIMER EINSTELLEN UM EINE KOCHZONE ZU DEAKTIVIEREN
• Berühren Sie die Auswahltaste der Kochzone, für die Sie den Timer einstellen 

möchten.
• Berühren Sie die Timer-Taste. Die Timer-Funktion beginnt zu blinken und „10” 

erscheint in der Timer-Anzeige.
• Stellen Sie die Zeit ein, indem Sie die Taste „-” oder „+”der Timer-Funktion drüc-

ken. Hinweis: Berühren Sie einmal die Taste „-” oder „+” der Timer-Funktion, um 
die Zeit 1 Minute weiterzuschalten. Berühren und halten Sie die Taste „-” oder 
„+”, um die Timer-Funktion um jeweils 10 Minuten zu erhöhen oder zu verrin-
gern.

• Berühren Sie die Tasten „-” und „+” gleichzeitig um den Timer auszuschalten. Es 
erscheint „00” in der Minutenanzeige.

• Wenn Sie die Zeit eingestellt haben, beginnt der Timer sofort herunter-
zuzählen. Auf dem Display wird die verbleibende Zeit angezeigt und die 
Timer-Anzeige blinkt 5 Sekunden lang. Hinweis: Der rote Punkt neben der 
Wärmeeinstellungsanzeige leuchtet auf, um anzuzeigen, dass die Kochzone 
ausgewählt wurde.

• Wenn die Kochzeit abgelaufen ist, schaltet sich die entsprechende Kochzone 
automatisch aus.

• ACHTUNG: Andere Kochzonen, die zuvor eingeschaltet waren, bleiben aktiv.

8. WARTUNG UND REINIGUNG

• Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Verwenden Sie keine 
aggressiven Reinigungsmittel und achten Sie darauf, dass kein Wasser in 
das Gerät eindringen kann. Tauchen Sie das Gerät, den Stecker oder das 
Kabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten, um einen Stromschlag zu 
vermeiden.

• Zur Vermeidung starker Verkrustungen empfehlen wir, die Glaskeramikfläche 
nach jedem Gebrauch in lauwarmem oder abgekühlten Zustand zu reinigen. 
Mit einem Reinigungsmittel für Glaskeramik können alle Spuren von Wasser 
und Kalk sowie alle Fettspritzer entfernt werden.

• Für große und hartnäckige Flecken ist ein Kratzer ideal geeignet. Setzen Sie 
den Kratzer schräg an und entfernen Sie den Schmutz, indem Sie mit der 
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Klinge über das Glaskeramikfeld kratzen. Geschmolzenes Material wie etwa 
Plastik muss sofort entfernt (abgekratzt) werden, wenn es noch warm ist. 
Seien Sie vorsichtig, dass Sie sich nicht verbrennen. Wenn das Kochfeld bereits 
abgekühlt war, muss sie erneut aufgeheizt werden. Wenn sie anschließend 
abgekühlt ist, reinigen Sie sie wie oben beschrieben.

• Reinigen Sie die Herdplatte stets mit einem feuchten Tuch oder verwenden Sie 
ein mildes, nicht scheuerndes Reinigungsmittel.

• Achten Sie darauf, dass die verwendeten Töpfe und Pfannen keine Kratzer auf 
der Herdplatte verursachen.

• Sorgen Sie dafür, dass Sie das Gerät gut reinigen, bevor Sie es aufbewahren.

9. HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN

Problem Lösung

Die Herdplatte
kann nicht einge-
schaltet werden.

Steckt der Stecker in der Steckdose? Funktionieren an-
dere Elektrogeräte an dieser Steckdose?

Die Tasten reagieren
nicht.

Ist die Kindersicherung aktiv? Schalten Sie die Kinder-
sicherung ab, wie in dieser Bedienungsanleitung be-
schrieben. 
Es sind Tropfen auf den Tasten. Trocknen Sie die Tasten 
mit einem trockenen, nicht scheuernden Tuch ab.

Einige Töpfe und
Pfannen machen
ein knarrendes
Geräusch.

Dies wird durch die Zusammensetzung des Kochtopfs 
verursacht. Es ist kein Problem, solange das Material mag-
netisch und für Induktion geeignet ist.

Das Gerät macht
während des Betriebs 
ein summendes 
Geräusch.

Dies ist normal und ein für die Heizung bei Induktion
typisches Geräusch. Das Gerät heizt sich auf. Es ist normal,
dass das Geräusch gelegentlich aufhört und anschließend
wieder zu hören ist.

Der Lüfter unter
dem Gerät dreht
sich weiter.

Dies ist normal. Der Lüfter sorgt dafür, dass sich das Gerät
während und nach dem Gebrauch abkühlt. Auch wenn 
Sie das Gerät ausgeschaltet haben, kühlt der Lüfter noch 
nach. Ziehen Sie den Stecker nicht aus der Steckdose, 
bevor der Lüfter angehalten hat.

Das Gerät macht
während des Betriebs 
ein piependes Klang

Der Topf steht nicht gut in der Mitte, sodass kein guter 
Kontakt besteht. Der Durchmesser des Topfes ist zu klein.
Der Topf ist für Induktion nicht geeignet.
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Die Herdplatte ist
unerwartet ausge-
fallen.

Hatten Sie den Timer eingestellt? Wenn die Zeit abge-
laufen ist, schaltet sich das Gerät automatisch aus.
Ist die Sicherung herausgefallen? Funktionieren andere
Elektrogeräte an dieser Steckdose noch?
Es ist ein technischer Fehler aufgetreten.

Fehlercode E1 
Fehlercode E2

Die Eingangsspannung liegt über der Nennspannung
Eingangsspannung liegt unter der Nennspannung
Prüfen Sie, ob die Stromversorgung normal ist.

Fehlercode E3 - E6 Die Temperatur im Gerät ist zu hoch. Lassen Sie das Gerät
vor der erneuten Verwendung ausreichend abkühlen. 
Stellen Sie nie einen leeren Topf oder eine leere Pfanne 
auf das Kochfeld.

Andere Fehlercodes Kontaktieren Sie unseren Kundenservice

10. ENTSORGEN

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf
hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behan-
deln ist, sondern an einem Sammelpunkt für des Recyling von elek-
trischen und elektronishcen Geräten abgegeben werden muss. Durch
Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schützen Sie
die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und
Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gehährdet. Weitere
Informationen Über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie von
Ihren Rathus, Ihrer Müllabfurh oder dem Geschäft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben.

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpack-
ung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.
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